

香港文匯報訊(記者 達里、梁靜儀)無綫《開心大綜藝》昨晚播放第二集，適逢對手同時舉行首個音樂頒獎禮《Chill Club 推介榜 年度推介 20/21》，無綫不容有失，將原本一小時的節目加長為兩小時十五分，疑似來個對撼，而原定緊接《開》節目播出的《勁歌金曲》亦要被抽起。無綫高層曾志偉表示並非加長時間對撼友台，因為有電影和兩套劇集宣傳，配合myTV SUPER五周年。

《總是有愛在隔離》的一班演員昨晚齊上《開心大綜藝》。

《開心大綜藝》加時非為「迎戰」

張智霖擬明年底返TVB拍劇



張智霖認為給觀眾多個選擇都是他們得益。

昨晚《開心大綜藝》的嘉賓陣容有抗疫

電影《總是有愛在隔離》的一班演員，包括張智霖、張繼聰、張達明、錢嘉樂、陳家樂、蘇麗珊、黃百鳴、麥秋成、盧宛茵、泰臣及王灝兒(JW)等，節目主持由森美、林盛斌(Bob)、阮兆祥、農夫、方力申、馮盈盈、吳若希、江美儀、麥美恩及陸浩明組成。

有工作在身的張智霖昨晚特別抽空亮相節目，對於節目與音樂頒獎禮對撼，他表示不知道，但對觀眾來說多個選擇都是得益的。他又自爆有意再為TVB拍劇：「有監製已經想請我返嚟拍劇，對方係我朋友，上年已Book定我2022年11月個期，覺得對方好有誠意，好打動到我，現在有時間都要聯返呢位監製嘅作品。」

說到他在《總》片中與張繼聰浸熱水池，張智霖大讚對方幽默感犀利，但他自己有時都會有神經質，希望能擦出火花，觀眾會鍾意。他表示稍後會返內地工作，並透露已接種了第一針科興疫苗，不過他最怕反而是要隔離，因本身有少少幽閉恐懼症，所以很佩服朋友可以隔離六七次。早前他的太太袁詠儀上《日日媽媽聲》節目，大談懷孕經歷，張智霖表示有留意，但覺得鄧兆尊很好笑。

設派錢環節 觀眾最開心

張繼聰與陳家樂受訪時表示昨晚除了為抗疫電影宣傳外，又會玩遊戲，張繼聰更稱預了被主持整蠱：「自己都打定底，因為嗰主持都唔係人咁品，尤其農夫同阿Bob，今晚都現場觀眾開心，因為有派錢環節，最高可以搵到\$5000。」說回《總》片，他表示拍這部戲因有很多人參與，感到很开心，而他的戲份主要是與張智霖，更自爆與對方試過內帛相見，他笑說：「最有印象一齊拍一場桑拿戲，要浸熱水池幾分鐘，最可惜浸完冇得去搵骨，要收工返屋企，(返屋企可以叫阿女幫你搵骨?)唔得呀，阿女比較錫媽咪。」

陳家樂自言平日較少機會同小朋友拍戲，今次戲中就同谷祖琳的細女有較多對手戲，並又大讚對方是個天才演員，又見慣世面：「我哋片場無論點咁佢，佢都有反應，自己只好做個隨從，淨係聽唔話話。」



《C君變身「方東降」》上演《沉人記》。



TVB高層曾志偉為一眾主持打氣。



黃百鳴透露當日志偉率先找他投資抗疫電影。



蘇麗珊與陸永的阻戲看得在場人士嘩聲四起。

首位《聲夢》被淘汰學員 蔡愷穎不言棄 淚崩謝母

蔡愷穎講起媽媽即淚如泉湧。網絡截圖

香港文匯報訊 無綫音樂選秀節目《聲夢傳奇》前晚播出第2集，年僅18歲的蔡愷穎(Lolita)選唱容祖兒的《心之科學》僅得4分，成為了節目首位被淘汰者。

隨後蔡愷穎在社交網發文，表示在參賽8個月以來認識了一班好好的戰友，並感謝父母、工作人員及「奶爸」李克勤，這次經驗將會是她一次好重要的經驗，更表明不會放棄唱歌，但現在首要的是應付中學文憑試(DSE)。其正面態度獲導師周柏豪肯定，柏豪特別留言鼓勵：「喜歡你的態度和精神，好好利用這力量，你的人生一定很精彩，加油！」

而節目後無綫也上傳了Lolita的影片《致三個月後的我-Lolita》，Lolita對自己說了一番話，其中說到假設自己出局，她也鼓勵自己：「如果呢個比賽入面你被Foul，我希望叫你唔好唔開心，你一定要繼續努力，因為你現在好後生，一定仲有機會再次踏上成功舞台。」問到仍想多謝誰？Lolita未入題已經淚如泉湧，她哭着說道：「我想多謝媽咪，佢本來返工，因為我要考DSE，所以佢陪我比賽，媽咪多謝你。」

被淘汰後，蔡愷穎反而安撫其他學員。



在自己的人生 成為最耀眼的光

曾演《武狀元蘇乞兒》 資深演員王鍾病逝

香港文匯報訊 曾演過《武狀元蘇乞兒》、《黑社會》等電影的香港資深演員兼導演王鍾，日前因病離世，享年74歲。喪禮將於本月20日於紅磡寶善堂殯儀館設靈，翌日出殯。

導演章國明在社交網貼上當年劇照悼念王鍾，留言：「傳來王鍾離世消息，鍾哥幫我演活《點指兵兵》，鍾哥多謝您，一路好走！」

王鍾原名姜佩君，胞弟是藝人王青(大口青)，表弟則是姜大偉。王鍾1969年加入邵氏擔任武師，在上世紀

70、80年代改做演員，曾出演《大丈夫》、《大控訴》等警匪劇，之後開始拍攝電影。他參演電影超過70部，其中包括與周星馳合作的《武狀元蘇乞兒》等。1980年，他首次擔任導演，自編自導自演電影《金手指》，開闢了寫實警匪片的先河，其他執導作品包括和周潤發、王祖賢合作的《長短腳之戀》以及狄龍、吳耀漢主演的《老虎出監》等。王鍾1990年淡出娛樂圈，僅在2005年客串演出電影《黑社會》，有消息指出他移居澳洲，近年才返回香港。



▲王鍾(中)在《武狀元蘇乞兒》飾演「莫長老」。
▲章國明上載當年劇照悼念王鍾。網上圖片

京劇名家杜近芳去世 享年89歲

香港文匯報訊 國家京劇院發布訃告，京劇表演藝術家、國家級非物質文化遺產項目(京劇)代表性傳承人、國家京劇院藝術風格的奠基者之一杜近芳因病醫治無效，於2021年4月17日22時26分在北京逝世，享年89歲。

杜近芳幼年隨京劇名家律佩芳學習青衣，10歲起登台演唱，1945年拜王瑤卿為師，受到悉心教導。1949年底，經王瑤卿推薦，杜近芳在上海拜梅蘭芳為師，得到梅蘭芳悉心指教。1951年，杜近芳加入中國戲曲研究院京劇實驗工作團(中國國家京劇院前身)，長期與李少春、袁世海、葉盛蘭等藝術家同台合作演出。

上世紀五六十年代她主演的《柳蔭記》、《白蛇傳》、《玉簪記》、《桃花扇》、《白毛女》、《西廂記》、《余賽花》、《謝瑤環》、《河山紅日》等新編戲或改編戲，充分展示出她深厚的傳統戲功底和創作演出新編戲的能力。杜近芳與李少春、袁世海合演的古裝戲《野猪林》(1962)和主演的現代戲《紅色娘子軍》(1972)都被拍攝成了彩色京劇影片。



杜近芳曾拜梅蘭芳為師。新華社

李日朗獲邀參演網劇

香港文匯報訊 內地影視公司人人娛樂CEO廖寶軍發布與李日朗的合影照片，寫道「好久不見」。據悉，李日朗近期都在深圳拍攝TVB和優酷聯合製作出品的電視劇。人人娛樂CEO廖寶軍特地從北京飛往深圳探班，並邀請李日朗合作網劇《好雨知時節》。

《好雨知時節》是由廖寶軍創作、史秋策劃的言情小說，一部霸道總裁的小說。小說將於今年在香港和內地出版發行。廖寶軍透露，小說已經基本創作完成，目前正準備開始劇本創作，由同名小說《好雨知時節》改編而成的網劇，預計今年暑期會在香港和內地取景拍攝，並邀請李日朗及眾多香港和內地演員出演。李日朗也坦言，非常期待這次的合作，在影視劇、音樂等多方面發展，希望事業有成，再考慮結婚的終身大事。

廖寶軍透露，《好雨知時節》將會開發製作成網劇、微劇、同名小說主題曲、有聲小說、電影、劇本殺遊戲等，並聯合喜馬拉雅、京東商城、當當網、快手、抖音、芒果TV、愛奇藝、騰訊、七貓小說、網易雲音樂等平台，打造成熱門的IP。



李日朗(左)跟人人娛樂CEO廖寶軍見面。